



探险家

祁娇娜

当老年人拿起手机,走进互联网世界,他们不再是被时光遗忘的群体,而是带着好奇眼光和开放心态,勇闯新大陆的探险家。



↑ 一言万语



↑ 不如跳舞



↑ 下饭剧

像个孩子一样

编译/班超

孩子的世界总是充满了新鲜和好奇。然而,对大多数成年人来说,像孩子一样探索世界的的能力早已暗淡模糊,甚至丧失殆尽。如果只能送给孩子一份礼物,我希望他们能永葆好奇和热爱的能力。

孩子教会我们很多东西,只是被我们忽略了而已。畅销书《你可以谈判任何事》的作者赫伯·科恩认为,孩子是最成功的谈判者。“孩子没有任何正式的权威和权力,但他们似乎总能得到想要的东西。”这是因为孩子们明白,“说不”并非谈判的最终结局。他们善于结盟。如果被妈妈拒绝,他们就寻求爸爸的帮助,然后再找爷爷奶奶……这种顽强又执着的劲头,让你别无他法。

孩子有绝佳的创造性和想象力。他们不知道什么可能,什么不可能。他们只知道,一切皆有可能。

孩子有很多很多梦想。他们相信自己可以做任何事,即使别人觉得这是天方夜谭。

孩子无所畏惧。他们不害怕被拒绝,也不害怕拒绝别人,甚至不害怕别人怎么看他。

孩子善于原谅和忘记。他们生气的时候,会因为其他任何一件小事就忘记愤怒,从不怀恨在心。

孩子拥有令人难以置信的洞察力。这表现在他们能以惊人的速度发现被人欺骗。

孩子的每一天都在重新开始,并且为此感到兴奋。他们总是用新鲜的眼光看待一切,每次都会从新的发现中获得快乐。

演说家吉姆·罗恩鼓励人们“像孩子一样去做”。不管你的年龄多大,都可以试着让自己变得更像一个孩子。

彼得有一个奇特的地方。他能像照相机一样记住一个人的脸,却无法记住这个人的名字。

彼得是个生意人,这个特质给他带来了不少麻烦。因为他常常记不住名字,客户就会感觉受到怠慢,不太喜欢与他来往。但是,善于记住长相的特长,又给他带来了许多帮助。比如,见到新客户,他会跟人家说:“我想我们以前在什么地方见过。”大多数情况下,他都能把一张脸和一个地方联系起来。想想看,当他能够让一位新客户想起一顿丰盛的晚餐、一场精彩的足球赛,或者其他什么事情,那么在5分钟内谈妥一桩生意也就不奇怪了。这样看来,这份特殊记忆能力利大于弊。

彼得居住在德国小城比勒菲尔德。他不可能认识城里的所有人,但他能记住在城里出现的每张脸。当然,他永远记不住这些人的名字,哪怕曾经与人家称兄道弟,相谈甚欢。

一天,彼得在柏林与一个客户见面后,坐火车返回比勒菲尔德。那时天色已晚,离比勒菲尔德还有两站时,车厢里只剩下彼得和另一位乘客。凭着过人的记脸能力,彼得知道这个人不是这条线的常客,但一定在比勒菲尔德出现过。从这人上车的那一刻起,彼得就看出来了。因此,彼得向他点头微笑,显得很热情,这个人笑了笑,但似乎不愿意讲话。

对于这个人,彼得能想起来的只有这么多,他确定这张脸与比勒菲尔德有联系,却想不起来到底在哪里见过。彼得把每个人都当作潜在客户,

特殊记忆力

编译/邓笛

他不想错失任何一次拓展客户的机会。于是,他开始与这人搭讪,仿佛老友久别重逢。

“你经常乘这个线路的火车吗?”彼得问。这个问题通常十分有效,被问的人十有八九会打开话匣子。可是,这个家伙只是微笑着摇了摇头,什么也没说。彼得没有放弃,又谈了这条线路的班次和服务情况,这个人也只是点头附和,并不发表意见。

最后,彼得不再抱太大希望。但为了让旅途变得愉快,他还是讲了许多自己的事情,甚至故意把当天成交的一笔生意吹嘘了一番。依据他的社交经验,每个人都有虚荣心,见别人吹嘘了,自己也会有夸夸其谈的冲动。可是,这个人似乎喜欢安静。彼得彻底放弃了,拿出一本书看起来,而这个人干脆闭上眼睛,不一会儿就发出了鼾声。

当火车到站时,这个人还在沉睡。彼得是个厚道的人,不会因为别人对他不理不睬,就任由其坐过站。于是,他推了一下这个人的膝盖,说:“醒醒,伙计,到站了!”这个人睁开眼睛,对彼得笑了笑:“哦,到站了。”然后跟着彼得下了火车。

外面风雨交加,彼得说:“天气这么差,如果你住在巴顿区,我可以顺路送你回家。”

“非常感谢。”表达了谢意后,这个人跟着彼得来到了停车场。

“你真是个好心人。”随着车子的启动,这个人又重新恢复沉默。直到车子穿过了半个



看着脸熟

李泽峰



小城后,他才又一次开口:“你可以把我放在这儿。”

“在这儿?”彼得非常惊讶,因为这里方圆500码以内没有一栋房子。

当彼得放慢车速,靠边停下后,只觉得有什么东西狠狠地打在后脑勺上。接着,他眼前一黑,不省人事。苏醒过来时,他躺在一条沟里,车不见了,口袋里的钱包也不见了。彼得跌跌撞撞地跑到附近的警察局报案,向值班警察口述了经过。

当彼得走出警察局的那一刻,他突然知道到底是谁抢劫了自己——这个人的照片就贴在警察局外的墙上。一周来,彼得在城里的许多地方都见过这张照片,这就是为什么他确定这张脸在比勒菲尔德出现过。照片下面有一行字:“暴力抢劫嫌犯”。天哪,彼得又想不起来这个人的名字了。